TEST 9 : ISI VE SICAKLIK -2
                                        - 2 -


1. Özısısı 0,2 cal/g.°C olan, 15 °C deki 250 gram kütleli bir maddenin sıcaklığını 45 °C ye çıkarmak için kaç kcal lik ısı enerjisi gereklidir?
A) 1       B) 1,3       C) 1,5       D) 1,8       E) 2
2. Sıcaklığı 20 °C olan bir maddeye 6 kcal ısı veril​diğinde sıcaklığı 80 °C ye çıkıyor. Bu maddenin küt​lesi 500 g ise özısısı kaç cal/g.°C dir? 
A) 1,4       B) 1,2       C) 0,8       D) 0,5      E) 0,2
3. Kütleleri m, sıcaklıkları t olan x ve y maddelerine, eşit miktarda ısı verildiğinde, x in sıcaklığı 2t, y nin sıcaklığı 3t oluyor. Bu maddelerin özısıları Cx ve Cy ise  
[image: image4.bmp]  oranı kaçtır?

A) 2       B) 1        C) 3/2    D) 2/3    E) 4/3
4. [image: image1.wmf]y
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Kütleleri eşit x ve y maddele​rine ait sıcaklık - ısı grafiği şe​kilde verilmiştir. Bu maddelerin özısıları Cx ve Cy ise 
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 oranı kaçtır?
A) 1/2        B) 1/4         C) 1        D) 2       E) 4
5. 20 °C deki 250 g. su ile 5 °C deki 500 g. su karış​tırılırsa karışımın son sıcaklığı kaç °C olur?

A) 8          B)10        C)12        D) 15        E) 16
6. t sıcaklığındaki m gram su, 2t sıcaklığındaki 3m gram su ile karıştırılırsa karışımın son sıcaklığı kaç
t olur?

A) 3/4      B) 5/4       C) 7/4       D) 3/2       E) 3/5
7. [image: image3.bmp]Şekildeki kaplardaki sıvılar birbi​rine karıştırılırsa karışımın son sıcaklığı kaç °C olur?

A) 25     B) 20
    C) 18     
D) 16     E) 15
8. Şekildeki K ve L muslukları öz​deştir. K musluğundan 15°C de, L musluğundan ise 35°C de su ak​maktadır. Musluklar aynı anda açı​lıp kabın yarısı dolduğunda L mus​luğu kapatılıyor. Kabın tamamı dolduğunda kaptaki su karışımının sıcaklığı kaç °C dir?

A) 18        B) 20         C) 24        D) 25        E) 30
9. –15°C deki 600 g. buzu, 50°C de suya dönüştür​mek için kaç kilokalori ısı enerjisine ihtiyaç vardır? (Cbuz=0,5cal/g.°C, Csu=1cal/g.°C, Le=80cal/g.)
A) 82,5      B)80      C) 78,5     D) 75      E) 72,5
10. 10°C deki bir katı maddenin erime grafiği şekilde verilmiştir. Bu mad​denin erime ısısı 120cal/g. olduğuna göre özısısı kaç cal/g.°C dir?
A) 0,15

B) 0,20

C) 0,25

D) 0,30

E) 0,50
11. Bir kapta 40°C de 80g. su bulunmaktadır. Bu ka​ba 0°C de 20 g.lık buz kalıbı atılırsa denge sıcaklığı kaç °C olur? (Csu=1cal/g.°C, Le=80cal/g.)
A) 15       B) 16       C) 17        D) 18        E) 20
12. İçinde 0°C de 50g. su bulunan bir kaba –20°C deki 64g.lık buz parçası atılıyor. Isıl denge sağlan​dığında kapta kaç gram su vardır? (Cbuz=0,5cal/g.°C, Le=80cal/g.)

A) 42      B) 44      C) 45      D) 46      E) 48
13. 50°C deki 400g. suyun içine –10°C deki 50g. buz parçası atılıyor. Denge sıcaklığı kaç °C olur?
(Cbuz=0,5cal/g.°C, Csu=1cal/g.°C, Le=80cal/g.)

A) 20      B) 25       C) 30       D) 35      E) 40
14. Özısısı 0,5 cal/g.°C olan katı bir maddenin donma grafiği şekildeki gibi​dir. Bu maddenin erime ısısı kaç cal/g. dir?

A) 10       B)15        C)20        D) 25         E) 30
15. 100°C deki 10g. suyu tamamen su buharına dö​nüştürmek için gereken enerji, 0°C deki kaç gram buzu eritir? (Le=80 cal/g, Lb=540 cal/g)
A) 57,5       B) 60        C) 62,5       D) 65     E) 67,5

16. 0oC deki yeterince büyük bir buz kalıbının üzerine, 20oC deki 500 gramlık katı bir cisim konuyor. Eriyen buzun kütlesi 400 gram ise cismin özısısı kaç cal/g.oC dir? (Le=80cal/g.)
A) 3


B) 3,2

C) 3,4


D) 3,6

E) 4
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